Részvények tesztfeladatok
1/15 kérdés: Egy társaság az elmúlt 5 évben a nyereség 60%-át fizette ki osztalékként, és ezt az arányt a jövőben is fenn kívánja tartani. A következő évre tervezett osztalék részvényenként 200 Ft. A társaság ROE mutatója 15%. Hosszú távon mekkora hozamra számíthatnak azok a befektetők, akik a részvényt 2500 Ft-os árfolyamon vásárolták meg?

· [image: image1.wmf]18% 

· [image: image2.wmf]15% 

· [image: image3.wmf]13% 

· [image: image4.wmf]14% 

A helyes megoldás: 14%

Megoldás:

g = 15% × 0,4 = 6% r = (200 : 2500) + 0,06 = 0,14 ~ 14% 

2/15 kérdés: Egy befektető 3000 Ft-os árfolyamon vásárolta meg X társaság részvényét. A társaság 120 Ft osztalékot fizetett részvényenként. Mekkora hozamot ért el a befektető, ha egy év múlva 2730 Ft-ért adta el a papírt?

· [image: image5.wmf]4,40% 

· [image: image6.wmf]13,00% 

· [image: image7.wmf]- 5,00% 

· [image: image8.wmf]4,00% 

A helyes megoldás: - 5,00%

Megoldás:
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3/15 kérdés: Egy részvénytársaság saját tőkéjének értéke 1200 millió Ft, a tárgyévi adózás utáni eredménye 300 millió Ft, amelynek 40%-át fizeti ki osztalékként. Ha a jövőben is hasonló tendenciák várhatók, mekkora a társaság hosszútávon fenntartható növekedési üteme? 

· [image: image10.wmf]15 % 

· [image: image11.wmf]40 % 

· [image: image12.wmf]10 % 

· [image: image13.wmf]25 % 

A helyes megoldás: 15 %

Megoldás:

ROE = 300 / 1200 = 0,25 = 25 % g = (1-b) × 25% = (1 – 0,4) × 25% = 15% 

4/15 kérdés: Egy részvénytársaság részvényeinek aktuális piaci árfolyama jelenleg 3000 Ft. A következő évi várható egy részvényre jutó nyerség 198 Ft. Mekkora a növekedési lehetőségek jelenértéke (PVGO), ha a részvényesek által elvárt hozam 12%?

· [image: image14.wmf]1350 Ft 

· [image: image15.wmf]1650 Ft 

· [image: image16.wmf]Egyik sem 

· [image: image17.wmf]3000 Ft 

A helyes megoldás: 1350 Ft

Megoldás:

Növekedésmentes P0 = 198 : 0,12 = 1650 Ft PVGO = 3000 – 1650 = 1350 Ft 

5/15 kérdés: Egy újonnan alakult társaság a működése első 3 évében a nyereségét teljes egészében visszaforgatja. Számítások szerint a 4. évben várható egy részvényre jutó nyereség 300 Ft lesz, amelynek 40%-át fizetik ki, majd ezt követően az osztalék évi 4%-kal növekedhet. Mennyit ér a részvény „ma”, ha a befektetők 12%-os hozamot várnak el?

· [image: image18.wmf]1068 Ft 

· [image: image19.wmf]2670 Ft 

· [image: image20.wmf]1500 Ft 

· [image: image21.wmf]3750 Ft 

A helyes megoldás: 1068 Ft

Megoldás:

[image: image22.jpg]



6/15 kérdés: Egy befektetőnek a napokban 4500 Ft-os árfolyamon sikerült eladnia “X” cég részvényét. A társaság idén 420 Ft osztalékot fizetett részvényenként. Mekkora hozamot ért el a befektető, ha a papírokat egy évvel ezelőtt 4230 Ft-ért vásárolta?

· [image: image23.wmf]16,31% 

· [image: image24.wmf]3,33% 

· [image: image25.wmf]3,54% 

· [image: image26.wmf]15,33% 

A helyes megoldás: 16,31%

Megoldás:
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7/15 kérdés: Egy részvénytársaság az idei évhez hasonlóan még a következő két évben sem tervezi osztalék fizetését. A társaság idei adózott eredménye 800 millió Ft volt, és 2 millió darab, egyenként 1000 Ft névértékű részvénye van forgalomba. Mekkora az egy részvényre jutó nyereség várható értéke 2 év múlva, ha a cég sajáttőke-arányos nyeresége hosszabb ideje 25% körül alakul, és a befektetők által elvárt hozam 15%?

· [image: image28.wmf]1210 Ft 

· [image: image29.wmf]529 Ft 

· [image: image30.wmf]625 Ft 

· [image: image31.wmf]484 Ft 

A helyes megoldás: 625 Ft

Megoldás:
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8/15 kérdés: Egy cégnél az elmúlt években az osztalékfizetési hányad 60% körül alakult. A következő évi várható egy részvényre jutó nyereséget 100 Ft-ra becsülik. A társaságnál a saját tőkére jutó nyereség 15%. Hosszabb távon mekkora hozamra számíthat az a részvényes, aki 1200 Ft-os árfolyamon vásárolt a cég papírjaiból? 

· [image: image33.wmf]11,00% 

· [image: image34.wmf]10,24% 

· [image: image35.wmf]15,00% 

· [image: image36.wmf]12,33% 

A helyes megoldás: 11,00%

Megoldás:

g = 15% × 0,4 = 6% r = [(100 × 0,6) : 1200] + 0,06 = 0,11 ~ 11% 

9/15 kérdés: Egy részvénytársaságnak 3,2 millió db részvénye van forgalomban. A társaság következő évi adózott eredményét 400 millió Ft-ra becsülik. Ha az osztalékfizetési hányad 40%, mennyi az egy részvényre jutó osztalék várható összege? 

· [image: image37.wmf]50 Ft 

· [image: image38.wmf]500 Ft 

· [image: image39.wmf]75 Ft 

· [image: image40.wmf]125 Ft 

A helyes megoldás: 50 Ft

Megoldás:

EPS1 = 400 : 3,2 = 125 Ft DIV1 = 125 × 0,4 = 50 Ft

10/15 kérdés: Egy részvénytársaság a működése első 5 évében a nyereséget teljes egészében visszaforgatja. Számítások szerint a 6. évben várható osztalék részvényenként 300 Ft lesz, és ezt követően évi 5%-kal növekedhet. Mennyit ér a részvény „ma”, ha a befektetők 13%-os hozamot várnak el?

· [image: image41.wmf]3750 Ft 

· [image: image42.wmf]1252 Ft 

· [image: image43.wmf]2036 Ft 

· [image: image44.wmf]2086 Ft 

A helyes megoldás: 2036 Ft

Megoldás:
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11/15 kérdés: Egy Rt. tőkearányos nyeresége 15 %. Minden évben megközelítőleg a nyerség 60 %-át fizetik ki osztalékként. Ebben az évben 300 Ft volt a részvényenkénti osztalék. A részvény aktuális piaci árfolyama 5300 Ft. Mennyi a részvény becsült hosszú távú hozama?

· [image: image46.wmf]12 % 

· [image: image47.wmf]15 % 

· [image: image48.wmf]20 % 

· [image: image49.wmf]14 % 

A helyes megoldás: 12 %

Megoldás:
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12/15 kérdés: Egy befektető 5600 Ft-os árfolyamon vásárolt egy részvényt. A társaság részvényenként 640 Ft osztalékot fizetett. Egy évvel később a részvényt 5175 Ft-os árfolyamon adta el a befektető. Mekkora hozamot ért el a részvényes?

· [image: image51.wmf]4,15 % 

· [image: image52.wmf]20,58 % 

· [image: image53.wmf]3,84 % 

· [image: image54.wmf]18,30 %

A helyes megoldás: 3,84 %

Megoldás:
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13/15 kérdés: Egy befektető 2800 Ft-os árfolyamon vásárolt egy részvényt, és egy év múlva 2674 Ft-os árfolyamon tudta eladni. Mekkora hozamot ért el a részvényes, ha a tartási periódus alatt 210 Ft osztalékot kapott ? 

· [image: image56.wmf]7,50 % 

· [image: image57.wmf]15,77% 

· [image: image58.wmf]16,50 % 

· [image: image59.wmf]3,00% 

A helyes megoldás: 3,00%

Megoldás:
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14/15 kérdés: Egy részvénytársaság részvényei aktuális piaci árfolyama jelenleg 6000 Ft. A következő évi várható egy részvényre jutó nyereség 400 Ft. Mekkora a növekedési lehetőségek jelenértéke (PVGO), ha a részvényesek által elvárt hozam 12,5%? 

· [image: image61.wmf]Egyik sem 

· [image: image62.wmf]750 Ft 

· [image: image63.wmf]2800 Ft 

· [image: image64.wmf]3200 Ft 

A helyes megoldás: 2800 Ft

Megoldás:

PVGO = 6000 – (400 : 0,125) = 6000 – 3200 = 2800 Ft 

15/15 kérdés: Egy részvénytársaság sajáttőke-arányos nyeresége 18%, a társaság a nyereség 50%-át rendszeresen visszaforgatja. Évente milyen ütemben fog növekedni a társaság nyeresége és a sajáttőkéje?

· [image: image65.wmf]50 % 

· [image: image66.wmf]az adatokból nem állapítható meg 

· [image: image67.wmf]9% 

· [image: image68.wmf]18 % 

A helyes megoldás: 9%

Megoldás:

g = (1 – 0,5) × 18% g = 9 %
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